



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Руденко Максим Михайлович, народився 30 січня 1986 року в місті Києві, Українець, громадянин України.

З вересня 1993 року до червня 1996 року навчався у Київській середній школі № 300, був «хорошистом» (переїхали по сімейним обставинам). А у вересні 1996 року став учнем Степівської неповно середньої школи, яку закінчив відмінником у червні 2001 року. З вересня 2001 року по червень 2003 року навчався в Денихівській середній школі, яку закінчив «хорошистом». У серпні 2003 року вступив до Академії Державної Податкової Служби України (зараз: «Національний Університет Державної Фіскальної Служби України») на факультет: «Економіка та оподаткування підприємств». Був старостою групи, головою студентського парламенту по факультету. У липні 2007 році закінчив навчальний заклад та отримав вищу освіту. Під час навчання у вищому навчальному закладі був активним громадським діячем. У 2004 році організував понад триста чоловік із лав студентів різних вузів для відстоювання інтересів абітурієнтів та студентів. Був активним діячем під час різних студентських громадських заходів. Після закінчення ВУЗу працював помічником директора ТОВ «ВІЗАІОН» та за сумісництвом бухгалтером. А в 2008 році зареєструвався як фізична особа підприємця, яким являюся і досі. Займаюсь продажем автозапчастин до легкової іномарки, маю власний інтернет магазин.

Батько, Руденко Михайло Анатолійович, 1956 року народження, проживає в Київській області, Тетіївський район [REDACTED]

Мати, Руденко Тетяна Іванівна, 1956 року народження, проживає в Київській області, [REDACTED]

Брат, Руденко Сергій Михайлович, 1979 року народження, водій, проживає в Київській області, [REDACTED]

Брат, Руденко Ігор Михайлович, 1981 року народження, приватний підприємець, проживає в місті Києві, вул. [REDACTED]

Сестра, Руденко Ірина Михайлівна, 1993 року народження, стюардеса, проживає в місті Києві, [REDACTED]

Паспортні дані: Серія [REDACTED], номер [REDACTED] року.

Державний адрес: [REDACTED]

04 травня

Руденко М. М.

8. Активісти ГО «Національної Антикорупційної Платформи» 27 квітня провели акцію проти корупції в лісовій галузі «Юраїнд» біля будівлі Держлісагенства, на якій заявили про можливу причетність генпрокурора Юрія Луценка до корупції в лісовій галузі. Зокрема, учасники акції оприлюднили факти корупційних зв'язків та незаконних поборів у лісовій галузі.

Також, разом з ГО «Центр Демократії та Реформ» відкрито Центр безкоштовної юридичної допомоги бійцям АТО. Юристи отримали понад 42 звернення і активно працюють над вирішенням питань отримання статусу учасника бойових дій, громадянства України та більш 75 земельних ділянок для атомників. Також експерти Центру розробили комплексну програму допомоги ветеранам.

Днями Центр підписав угоду про співпрацю з ГО "Ветерани АТО Київської області, Васильків". Найближчим часом буде підписано угоду про співпрацю з об'єднанням ветеранів Чернігівської та Київської областей.

Невдовзі стартує програма психологічної реабілітації учасників АТО. У центрі працюватимуть 2 дипломовані психологи-реабілітологи.

Голова Громадської організації
«Національно Антикорупційна Платформа» Тетяна Богданович П.С.



ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності організації

1. Назва організації: громадська організація «Національно Антикорупційна Платформа».
2. Скорочена назва організації: ГО «Національно Антикорупційна Платформа».
3. Дані про деталізацію організації:
4. Адреса, контакти: 01001, м. Київ, Печерський район, провулок Музейний, будинок 4, офіс 3, телефон: [REDACTED]
5. Мета та напрями діяльності: здійснення діяльності спрямованої на задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння залученню населення до громадського і політичного життя країни, сприяння розвитку ідей спільнокористу та краудфандингу в Україні.
6. Для досягнення своєї мети громадська організація здійснює діяльність, спрямовану на організацію доповідя та активного відношення для популяризації здорового способу життя громадян; організацію та проведення масових заходів; організацію та проведення просвітницьких, духовних, спортивних та культурно - мистецьких заходів; впровадження досягнень науки і техніки у виробництво та сферу обслуговування; запобігання і протидія корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин, сприяння у відшкодуванні завданої шкоди внаслідок вчинення корупційних правопорушень, збитків, шкоди, поновлення порушених прав, свобод чи інтересів фізичних осіб, прав чи інтересів юридичних осіб, інтересів держави; сприяння формуванню індивідуальної правової і політичної свідомості й культури, розвитку правничої професії, розвитку правової культури та правосвідомості суб'єктів права; сприяння членам Організації в побудові законних відносин з державними органами та їх посадовими особами; сприяння налагодженню та розширенню співробітництва у сфері захисту прав і спільних інтересів членів організації, утвердження й захисту прав і свобод людини, ефективного контролю за їхнім дотриманням державою, її органами і посадовими особами; сприяння підтримці вільного обміну досвідом, знаннями, спеціалістами та інформацією у сфері захисту прав і спільних інтересів членів організації, утвердження й захисту прав і свобод людини, ефективного контролю за їхнім дотриманням державою, її органами і посадовими особами; сприяння розширення участі громадськості у підготовці рішень, реалізація яких може вплинути на стан діяльності в сфері взаємовідносин учасників організації з державними органами та їх посадовими особами, задоволення та захисту прав і спільних інтересів членів організації, утвердження й захисту прав і свобод людини, ефективного контролю за їхнім дотриманням державою, її органами і посадовими особами; сприяння процесу розвитку правової держави в Україні; підвищення рівня правової освіти та правосвідомості громадян; сприяння захисту прав окремих соціальних груп; впровадження в життя положень Конвенції ООН «Про захист прав людини і основоположних свобод»; підвищення рівня доступу до публічної інформації; підтримка і захист молоді, сім'ї та дитини, а також соціально незахищених верств молоді.
7. В зв'язку з тим, що організація зареєстрована в 2016 р., то відвілення протектів в організації лише відбувається. Також, у 2017 планує розгорнути ще більш активну діяльність спрямовану на виконання статутних завдань. Кількість членів ГО «Національна Антикорупційна Платформа», постійно зростає. Приріст активу помісяця в середньому по десять чоловік.